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Hitra,	varna,	modularna,	razširljiva,	večjezična	in	iskalna	spletna	mesta,	optimizirana	za	iskalnik,	za	semantični	splet.

Vsebuje	spletna	mesta	Drupal	in	spletno	gostovanje	za	podjetja.

Osnovna	spletna	mesta	za	poslovne	predstavitve	od	4999	$.

Spletna	mesta	za	e-trgovino	od	7.999	$.

Socialna	omrežja	in	platforme	od	19.999	$.

Podjetniška	podjetja	Poslovna	spletna	mesta	od	39.999	$.

Oblikujemo,	ustvarjamo	in	gostimo	vaša	spletna	mesta	drupal	na	naših	super	hitrih	upravljanih	strežnikih	netfast.

To	vključuje	avtomatizirane	dnevne	varnostne	kopije,	dodatne	varnostne	kopije	kadar	koli	ustvarite	sami,	vsa	poročila,
ki	jih	želite,	itd.

Vse	druge	funkcije	netfast	so	vključene:

Tri	ravni	predpomnilnika,	ki	jih	lahko	prilagodite,	da	v	predpomnilnik	postavite	samo	tisto	vsebino,	ki	jo	želite	v
predpomnilnik.

Iskanje	SOLR	-	Iskanje	po	spletnem	mestu	podjetja	na	ravni	podjetja,

Wkhtmltopdf	-	Omogočite	obiskovalcem,	da	ustvarijo	datoteko	PDF	vaših	spletnih	strani	v	realnem	času	in	jo	shranijo	ali
natisnejo,

Internacionalizacija	in	lokalizacija	-	gradimo	in	gostimo	spletna	mesta	drupal	7	in	drupal	9	v	več	kot	100	jezikih	in	vaše
lahko	dodamo	na	ta	seznam,	če	postanete	stranka.	Kakovost	prevodov	je	odvisna	od	vas	-	nudimo	vam	odličen	sistem
za	prevajanje	vsega	na	vaših	spletnih	mestih,	tudi	stvari,	ki	jih	lahko	vidijo	samo	iskalniki,	kot	so	metaoznake	ter	rdf	in
xml,	semantične	spletne	vrednosti.

Odzivna	spletna	mesta,	ki	so	na	prvem	mestu	mobilnim	napravam	ali	prijazna	do	mobilnih	naprav,	kar	vključuje:
samodejno	določanje	velikosti	spletnega	mesta	ali	veliko	spletnih	mest	različnih	velikosti	za	mobilne	in	telefonske
naprave,	tablice,	velike	zaslone.

Slika,	zvok,	video	HD	zvok	HD	video	-	možnost	spreminjanja	velikosti	za	tablične	računalnike	in	mobilne	naprave.

Zavarujte	pošto	SMTP	z	uporabo	TLS,	vrata	587,	ki	jo	je	mogoče	poslati	naenkrat	ali	v	čakalni	vrsti.

Funkcije	pošiljanja	po	e-pošti	in	povabila,	tako	da	lahko	vaši	obiskovalci	pošljejo	vaše	spletne	strani	svojim	prijateljem
in	ustvarijo	večji	promet	in	prodajo	za	vaše	spletno	mesto.

Optimizacija	iskalnikov	z	zemljevidi	spletnih	mest	xml,	semantičnim	spletom	rdf,	metaoznakami,	roboti,	datotekami	.txt
z	razredi	URL	in	URI	ter	lokaliziranimi	potmi	–	vse	to	lahko	personalizirate	in	prilagodite	svojemu	podjetju	in	spletnemu
mestu.

Vgrajena	platforma	za	e-trgovino	in	funkcionalnost.

Vsa	spletna	mesta	so	razširljiva	in	spremenljiva	ter	imajo	obsežne	varnostne	funkcije	in	funkcije	za	zaščito	pred	vsiljeno
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pošto.

in	še	veliko,	veliko	več!

Kupite	svoje	spletno	mesto	ali	gostovanje	zdaj,	tako	da	nas	kontaktirate	prek	kontaktnega	obrazca	z	vašimi	zahtevami
in	morebitnimi	vprašanji.

Hvala,	ker	ste	obiskali	NetFast.US!
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